



SME Assembly 2024

SMEs: Shaping Europe's Future

BUDAPEST

18 - 20 November

#EUSMEWeek

Pályázati Felhívás: KKV Közgyűlés 2024 - Kiállítói Helyek Kis- és Középvállalkozások Számára

Az Európai Bizottság és az Európai Unió Tanácsának soros elnöksége 2012 óta minden év novemberében közösen szervezi meg az Európai KKV Közgyűlést. Az idei évben a **KKV Közgyűlés házigazdája Magyarország, az esemény 2024. november 19-20. között kerül megrendezésre.** A KKV Közgyűlés az **európai vállalkozásfejlesztés legfontosabb rendezvénye**, az aktuális kihívások, irányok megtárgyalásának magas szintű politikai és szakmai fóruma.

Az eseményt kb. **500 fő részvételével** változatos szakmai és networking programok biztosításával szervezzük. A felszólalók, résztvevők között általában miniszterek, államtitkárok, magas rangú uniós vezetők, tisztviselők, EP képviselők, KKV követek, uniós szintű és nemzeti vállalkozói érdekképviseletek tagjai, vállalkozásfejlesztési szervezetek munkatársai, példaértékű vállalkozók találhatók.

A szakmai programot a vállalkozásfejlesztés aktualitásairól szóló plenáris előadások és párhuzamosan futó panelbeszélgetések, workshopok alkotják, ezt kiegészítik díjátadók, projekt- és üzemlátogatások, kiállítás, gálavacsorák. A nemzetközi rendezvény nyelve végig az angol, tolmácsolás nem biztosított.

Az eseménynek a Bálna Budapest, a pesti Duna-parton található monumentális épület ad otthont. Célunk, hogy a rendezvényen **egy kiállítás keretében bemutassuk azokat a hazai vállalkozásokat, amelyeknek terméke vagy szolgáltatása a jövő technológiára, vagy a fenntarthatóságra épülő megoldásokat alkalmaz, így ismertségük növekedhet, szakmai együttműködések alakíthatnak ki.**

A KKV Közgyűlés keretében ezért lehetőséget biztosítunk kis- és középvállalkozások számára, hogy kiállítói helyet kapjanak és bemutassák fejlesztéseiket és szolgáltatásaikat.

Pályázati feltételek:

Pályázók köre: Kis- és középvállalkozások (KKV-k), akik élenjáró technológiai vagy a fenntarthatóság területén alkalmazható megoldásokat gyártanak, szolgáltatnak és legalább 1 lezárt üzleti évet tudnak maguk mögött.

Pályázat tartalma: Részletes leírás arról, hogyan járul hozzá a pályázó a kiállítás sikeréhez, a cég, valamint a termék / szolgáltatás rövid bemutatása.

Benyújtandó dokumentumok:

- **KKV Közgyűlés expo sablon, melynek része:**
 - **Kiállítási terv:** Annak bemutatása, hogy mit kíván megjeleníteni a 3×3 méteres kiállítói helyén (a bemutatandó termékek, technológiák, szolgáltatások, valamint bemutatásuknak módja).
 - **Nyilatkozat,**
 - Cégkivonat,
 - Alapítói okirat.

Pályázat benyújtása: A pályázatokat magyar nyelven az alábbi email címen keresztül lehet benyújtani: sikeresskv@ngm.gov.hu 2024. október 1-ig.

Amit a nyertes pályázóknak biztosítunk: egy 3×3 méteres kiállítói hely, amelyet szabadon berendezhetnek, asztal, áramkiállítás, 2 db belépőjegy a KKV Közgyűlés rendezvényre, megjelenés a rendezvény weboldalán és social media felületein.

A kiállítás nyelve a rendezvény helyszínén: angol, amely az írásos, szóbeli, videó megjelenésre egyaránt vonatkozik.

A szakmai zsűri 10 vállalkozást választ ki a pályázók közül. A benyújtott pályázat eredményéről 2024. október 31-ig értesítjük a jelentkezőket.

Értékelési Kritériumok:

- Innováció és kreativitás
- A bemutatott megoldások gyakorlati alkalmazhatósága
- A kiállítási hely vizuális és interaktív vonzereje
- A vállalkozás hozzájárulása a rendezvény szakmai színvonalához

Kapcsolat és további információ:

Ha bármilyen kérdése van, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot az alábbi e-mail címen: sikeresskv@ngm.gov.hu vagy hívjon minket a +36 1 795 5860 telefonszámon.

A korábbi évek KKV Közgyűléseiről bővebb felvilágosítást ezen a weboldalon talál: https://single-market-economy.ec.europa.eu/smes/sme-strategy-and-sme-friendly-business-conditions/sme-assembly_en

Várjuk jelentkezésüket és találkozunk a KKV Közgyűlésen 2024 november 19-én!

Üdvözlettel:

KKV Közgyűlés Szervező Bizottság

Nemzetgazdasági Minisztérium

